



法務部行政執行署臺北分署

Taipei Branch, Administrative Enforcement Agency, Ministry of Justice

【108.11.05~法務部執行署績效 5500 億成果發表會】

法務部行政執行署全國 13 個分署於民國 90 年 1 月 1 日起陸續成立，至今年 8 月 2 日為止，18 年來累計徵起金額突破新台幣 5500 億元，挹注國庫收入，實現公平正義，為展現亮麗績效，與各界分享榮耀時刻，特地於法務部舉辦「再攀高峰——執行績效突破 5500 億」成果分享會。

蔡部長清祥親臨致詞時表示，5500 億元約可打造 9 座台北 101 大樓，也相當法務部 18 年的預算，近年來，行政執行署因小額罰鍰、積欠停車費、通行費、燃料使用費等案件，幾乎以每年百萬件的速度激增；執行署也針對各種特定類型的執行案件推動強制執行，擴大執行成效，亦杜絕民眾投機心態，維護社會公共秩序。對拒繳或蓄意脫產的義務人，運用查封、拍賣、限制出境、向法院聲請拘提、管收等手段，依法強力執行外，也不忘關注執行過程中的弱勢義務人，採取寬緩的執行策略，並進一步轉介到政府社福單位或民間公益團體，協助脫困。蔡部長肯定所有同仁的付出，並讚賞執行署近來在強力執行、為民服務創新措施等各分面的優異表現。林署長慶宗致詞時，感謝歷任各級長官的指導，也感謝歷任署長及分署長的睿智掌舵，日後會在前人的努力基礎下繼續往前邁進。



